



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΥΓΕΙΑΣ

ΔΙΟΙΚΗΣΗ 4ης ΥΓΕΙΟΝΟΜΙΚΗΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ
ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ ΚΑΙ ΘΡΑΚΗΣ

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ : ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΣΜΟΥ ΚΑΙ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ
ΠΟΛΙΤΙΚΩΝ ΠΑΡΟΧΗΣ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΥΓΕΙΑΣ

Ταχ. Διεύθυνση: Αριστοτέλους 16
Ταχ. Κώδικας: 546 23 Θεσσαλονίκη
Πληροφορίες : Χρύσα Γκιρτζιμάνη
Τηλ. : 2313- 327876
Fax : 2313-327845
E-mail : girtzimani@4ype.gr

Θεσσαλονίκη, 17/12/2018

Αρ. Πρωτ.: 51234/18.12.2018

Προς:
Όπως ο πίνακας Αποδεκτών

Αξιότιμες κυρίες και κύριοι,

Σε συνέχεια της επικοινωνίας μας σχετικά με την Ανοικτή Εκδήλωση Διαβούλευσης με φορείς που ασχολούνται με θέματα υγείας, θα θέλαμε κατ αρχήν να ευχαριστούμε τους φορείς που συμμετείχαν στην εκδήλωση.

Ανεξάρτητα από το εάν συμμετείχατε στην εκδήλωση, σας προσκαλούμε να συμμετέχετε στον ανοικτό και διαρκή διάλογο μαζί μας, με την χρήση της ειδικής πλατφόρμας που έχουμε δημιουργήσει για το σκοπό αυτό, γιατί πιστεύουμε ότι η συμμετοχή σας και οι παρεμβάσεις σας θα συμβάλλουν σημαντικά στην από κοινού αντιμετώπιση των υγειονομικών αναγκών των πολιτών και την των προκλήσεων που όλοι οι φορείς αντιμετωπίζουμε.

Η πλατφόρμα για την διαβούλευσή μας αυτή η οποία αναπτύχθηκε στο πλαίσιο του έργου SMiLe (Ενισχύοντας την πρωτοβάθμια ιατρική φροντίδα σε απομονωμένες και υποβαθμισμένες διασυνοριακές περιοχές), το οποίο συγχρηματοδοτείται από το Ευρωπαϊκό Περιφερειακό Ταμείο Ανάπτυξης και εθνικούς πόρους στο πλαίσιο του Προγράμματος Συνεργασίας **Interreg V-A Ελλάδα- Βουλγαρία 2014-2020** βρίσκεται στον σύνδεσμο (www.smile-interreg.eu/el/forum/).

Η εγγραφή γίνεται κάνοντας κλικ στο «Εγγραφή» και την χρήση επίσημης διεύθυνσης email του φορέα στον οποίο ανήκετε. (π.χ. onomat@4ype.gr). Εγγραφή μπορούν να κάνουν και περισσότεροι του ενός χρήστη ανά φορέα.

Χρηστικές πληροφορίες για την εγγραφή και την λειτουργία βρίσκονται αναρτημένες στον ίδιο χώρο.

Τέλος, θα θέλαμε να υπενθυμίσουμε ότι έχει τεθεί σε λειτουργία, στην ίδια διεύθυνση, και παράλληλα με την πλατφόρμα διαβούλευσης, ερωτηματολόγιο το οποίο απευθύνεται στους πολίτες- χρήστες των υπηρεσιών υγείας δομών αρμοδιότητας της 4^{ης} ΥΠΕ Μακεδονίας και Θράκης για την αξιολόγηση των προσφερόμενων υπηρεσιών των Κέντρων Υγείας. Η εφαρμογή διαθέτει μια «γρήγορη» με ένα κλικ αξιολόγηση και ένα εκτεταμένο ερωτηματολόγιο για την διαμόρφωση πλήρους εικόνας της εμπειρίας των πολιτών από την επίσκεψή τους σε Κέντρο Υγείας αρμοδιότητάς μας.

Η άποψη των πολιτών που χρησιμοποιούν τις δομές υγείας είναι πολύτιμη σε όλους μας αφού αποτυπώνει την εικόνα που αποκομίζουν οι πολίτες για τις υπηρεσίες υγείας που λαμβάνουν και θα μας βοηθήσει πολλαπλώς στον περαιτέρω σχεδιασμό των πολιτικών υγείας. Ως εκ τούτου, θα θέλαμε να ζητήσουμε την βοήθειά σας για την διάδοση της δυνατότητας αυτής στους πολίτες και την ενθάρρυνσή τους για την συμπλήρωση του ερωτηματολογίου.

Ιδιαίτερα παρακαλούμε τους φορείς Τοπικής Αυτοδιοίκησης να ανακοινώσουν στην ιστοσελίδα τους και στα ΚΕΠ της περιοχής τους την δυνατότητα αυτή ώστε να γίνει γνωστή στους πολίτες. Είμαστε στη διάθεσή σας εφόσον το επιθυμείτε να καταρτίσουμε από κοινού ένα ενημερωτικό δελτίο, αναλυτικό για να αναρτηθεί στις ιστοσελίδες σας.

Ελπίζουμε στην ενεργό συμμετοχή σας και παραμένουμε στη διάθεσή σας για οποιαδήποτε συμπληρωματική πληροφορία ή διευκρίνιση.



Ο ΔΙΟΙΚΗΤΗΣ
της 4^{ης} Υγειονομικής Περιφέρειας
Μακεδονίας και Θράκης

ΕΥΣΤΡΑΤΙΟΣ Α. ΠΛΩΜΑΡΙΤΗΣ